



公共停车位不是你家“自留地”

济阳交警开展整治私占公共停车位行动

本报7月23日讯(通讯员 邢修民) 为创建全国文明城市,进一步优化辖区交通秩序,提高道路通行效能,净化路面交通秩序,为广大市民营造良好的出行环境,7月16日以来,济阳交警联合区城市管理局对龙海路、汇鑫路、安康街等周边商户私自占用公共停车位的问题进行整治。私自占用公共停车位的行为不仅违反了法律法规,同时也损害了大家的公共权益。

公共停车位的施划是为了方便广大市民停放车辆,但是有部分商家因个人利益私自占用,将公共停车位变成了“自留地”,导致有车无处停,有位不能停。民警对违法私自占用公共停车位的商户进行耐心细致的劝说和教育,

向商贩讲解了私自占用停车位对道路的不良影响及严重危害性,同时对商户私自占用公共停车位的反光锥等物品进行统一清理。

道路上的停车位属于公共交通资源,属于每一位交通参与者,个人不得私自占用。私自占用停车位还是一种违法行为。城市公共停车位是为方便大家停车,解决停车难问题而设置的,私自占用公共停车位,不仅违反了法律法规,还给道路交通造成影响。

济阳交警提醒大家:公共停车位属于公共交通资源,不是私有领地,沿街店铺、业主、个人都有权停放车辆,但须遵循先到先停的原则,不得私自占用公共停车位。



将被占用的公共停车位清理出来,方便车主停车。

济阳区市场监管局 稳步推进药品质量安全抽检工作



抽检工作。

根据《2020年全市药品经营使用环节监督抽检实施方案》通知要求,今年抽检工作继续秉持问题导向性和抽检靶向性,通过加大对农村、偏远地区药品经营企业、诊所、民营医院的抽检覆盖率,以实施方案附录中的国家集采中选药品和重点饮片为抽样参考品种,重点对不良反应集中、日常监管发现问题和投诉举报多、对阴凉冷藏等储运要求较严格的药品

进行抽样,同时做好药品监督检查和信息录入工作,并配合省局进行评价性抽检,切实发挥抽检工作在保障药品质量安全上的技术支撑作用。

截至目前,济阳区市场监管局2020年药品经营使用环节抽检工作已实施市抽47批次(中药饮片9批次),完成率52.2%;省抽13批次(中药饮片4片批次),完成率76.5%;评价性抽检20批次。抽样工作仍在开展中。



本报7月23日讯(通讯员 石统慧) 为进一步提高药品经营使用环节质量安全,规范药品市场秩序,按照上级抽检计划安排,济阳区市场监管局稳步推进2020年药品质量安全

济阳区市场监管局 积极推进专利质押融资工作

本报7月23日讯(通讯员 董浩) 为进一步推动知识产权转化应用,切实帮助中小企业解决融资难、融资贵的问题,近日,济阳区市场监管局联合多个部门召开专利质押融资工作推进会议,12家企业负责人与政府多个部门及银行面对面座谈交流。

会上,区市场监管局、区财政局、区金融事业发展中心、人民银行济阳支行等相关科室负责人,详细解读了金融政策、贷款贴息政策、专利质押融资政策,齐鲁银行结合专利质押融资成功案例,讲解了专利质押融资贷款业务流程及要求。企业纷纷向政府各部门及银行提出自己在专利质押融资贴息方面的疑问,各部门及齐鲁银行一一进行了解答。

通过此次活动,将政府、银行、企业有效连接起来,畅通了企业融资贴息渠道,受到企业欢迎。下一步,区市场监管局将加强与银行、企业之间的沟通联系,推动专利质押融资工作走向深入。

曲堤市场监管所 排查进口水产品 and 进口肉品

本报7月23日讯(通讯员 邢玉中) 近日,曲堤市场监管所为切实落实疫情防控责任,按照区市场监管局工作部署及《关于对厄瓜多尔进口冻南美白虾实施紧急处置的通知》的文件要求,在辖区内全面开展进口水产品 and 进口肉品排查。

此次大排查以农贸市场、海鲜水产店、大型商超、餐饮服务单位为重点检查对象,对进口水产品、进口肉类等食品监督检查,查清是否存有、销售、使用上述进口产品的情况,摸清进货渠道,查验相关经营资质。以厄瓜多尔进口冻南美白虾为重点检查品种,重点检查是否有3月12日以后生产的厄瓜多尔进口冻南美白虾,最大程度消除疫情传播扩散风险。

截至目前,曲堤市场监管所共检查农贸市场1家,检查大型商超4家、海鲜水产店2家、餐饮服务单位10余家,暂未发现从厄瓜多尔3月12日以后进口的冻南美白虾。

济南市生态环境局济阳分局 开展扬尘督导助力文明城创建



本报7月23日讯(通讯员 肖剑) 为切实加强全区扬尘污染防治,提升扬尘精细化管理水平,济南市生态环境局济阳分局环境网格化监管中心、监察大队联合对建筑工程、市政工程、拆除工程、公路工程、水利工程等各类施工工地全面开展扬尘督导。

督促住建、城管、交通等部门

加强扬尘污染防治工作监督、检查力度;充分发挥督导作用,对督导中发现的问题及问题整改落实情况及时通报、汇总,对问题反复出现、长期未整改或造成严重大气污染问题的予以曝光。

今年以来共开展日常巡查90次,开展夜间巡查18次,检查点位900个,解决问题335处,下发通报18份,下达问题督办3次。

聊城市生态环境局来济阳 就省级试点工作交流学习



本报7月23日讯(通讯员 曹雨茵) 7月21日上午,聊城市生态环境局及各分局来济阳市生态环境局济阳分局就环境综合治理省级试点工作进行交流学习。环境综合治理经验交流座谈会由济阳分局副局长毛健娜主持,山东省国合循环经济研究中心王艳艳教授讲解济阳区环境托管服务试点项目情况。

座谈会上,聊城市生态环境人员提出一系列问题:“济阳区支持新旧动能发展的区域环境改善托管服务模式试点是否需要一定的基础?”“绩效考核的总体目标是什么?”“危废一体化托管有什么创新方式?”等。针对这些问

题,毛局长从工作背景、试点内容等方面进行了详细解答。

随后,毛局长指出,“环境综合治理托管服务”是国家大力倡导的一种新生事务,济阳区环境综合托管服务模式试点,是以改善区域环境质量为目标,开展“水气固”多要素协同治理、多部门共同参与、按效付费等模式的创新。虽然开展得早一些,但也是在探索过程中,也没有成熟经验可借鉴,这次座谈交流给我们提供了相互学习的机会。下一步,希望我们能够进一步加强交流学习,共同创新治理思路、治理模式,携手打赢打好我们的污染防治攻坚战。